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Safety Instructions

Important: Read the instructions carefully. Failure to comply with the instructions may damage the tool.

Use with any drill (1200rpm or higher).

This pump does not turn freely by hand. For best results, please follow these recommendations:

1. Use a 3-prong grounded cord or double insulated drill, and follow safety precautions recommended by the drill's manufacturer.

2. To ensure optimum efficiency and a long-life use, it is recommended that a few drops of mineral or cooking oil be placed in the pump inlet prior to use.

3. Make sure that the inlet line is airtight and as short as possible and must not exceed the length of the tubing.

4. This product must only be used for pumping liquids with a temperature within 4-38°C (40-100°F) of the temperature range.

The inlet and discharge hose will normally prevent the pump from rotating. When holding the pump by hand, hold loosely and do not move from

side to side.

5. When pumping abrasive fluids or liquids containing solids, you can obtain a longer pump life by using a screen or strainer on the inlet line.

6. To prolong the pump's life always flush with clear water after each use.

7. Pumping thick fluid will affect performance.

WARNING: Risk of fire. Do not pump gasoline or other highly flammable liquids. Pump depends on fluid being pumped for lubrication. Don't use this prod-
uct for pumping potable/edible liquids including water.

NOTICE: Do not run dry. If the pump fails to prime in 15-20 seconds, check that inlet line is airtight, and not kinked or clogged. Electric drills are not designed to
be operated continuously and should never be left to operate unattended. This act could result in causing damage to the drill and/or pump.

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes significantly affect the
performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of the
manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the produdetiand the warranty validity, all repair, inspection, repair or replacement work, including maintenance and special adjustments,
must only be carried out by technicians of the atithorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The
manufacturer and the importer shall not be liable forinjuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.

06nyieg acparoug xpriong

ZNUOVTLIKO: ALOBAOTE TIPOOEKTIKA TIG 08NyieC. H un cuppdpdwon e T o8nyies sevdgxetal va mpokaléosl BAGRN oto epyaleio.

Xpnotuomnotrote pe onotodnnote parmnavo (1200rpm Kot Avw).

Auti n avtAia ev neplotpédpetar eAelBepa pe to XépL. Mo tnv 0pON Asttoupyia Tng.avrAioag akoAoubnote Tig mapakotw odnyieg:

1. XpNOLUOTIOOTE HOVO YELWUEVA KaAWwSLa 1 Spdrmava e SUTAR LOVWaon Kal THPELTE MAVTOTE TI¢ 08nyieg aodaleiog Tou KATAOKELAOTH TOu Sparmdvou.

2. T tv KaAUTepN Kal aopaAETTEPN AELTOUPYIQ TOMOBETACTE HEPLKEG OTAYOVEG OPUKTEAALOUPAASLOU Tpodipwy TNV avtAia TtpLv T xprRon.

3. BeBawwBeite 6Tl 0 cWAAVAC avappddnong eivatl AEPOTTEYNG KAl OG0 TO SUVATOV KPOTEPOU HIKOUG. O cwAnvag Sev PEMeL va UTEpBaivEL TO UKOG TOU
owAnva katdbAung.

4. Xpnowomnotote tnv avthia yia tnv dvtAnon uypwv mou n Beppokpacia toug Bpiokeral petaft twyv4-38°C.

OL cwAnveg eloaywyng kot e€aywyng Oa amotpgédouv tnv avtAia tnv neplotpodn TNE:

‘Otav kpatdte TNV avTAia LE TO XEPL, KPATAOTE TNV 0TAOEPA XWPLG VA TNV UETOKLVELTE.

5. Otav avtheite mayUpPELOTA LYPA 1 LYPA TIOU TIEPLEXOUV owHATISLA, XPNoLHoToL|oTe kdmow PIATpo 6Tov cwAva avappddnong yLa Vo EMEKTEIVETE ToV
XPOvo {wn¢ tng avtAiag.

6. lNa va napateivete t Stdpkela {wng tng avthiag EemUvete mavra e kabapd vepo Petd amod kdBexpron.

7. H dvtAnon maxUppeuoTWV LYpWV ENNPEALEL TNV AOS0on TG avTAiog.

MNPOEIAOMNOIHZH: Kivéuvog mupkaytdg. Mnv avtAcite Beviivn i GAAa eOdAekta vypd. H avtAia Autaivetat and ta avtAovpeva uypd. Mn XxpnotlponoLeite
QUTO TO POIOV yLaL TNV AVTANCN MOGIUWY UYPWV CUHUTEPIAQUBOAVOUEVOU KaL TOU VEPOU.

Inuewon: Mnv Aettoupyeite tnv avtAia xwpig vypd. Eav n avtAia Sev avappodd péca oe 15-10 SsutepdAenta, eAEyEte OTL 0 cwAnvag avappodnong
ebopudlel cwotd kat OtL dev eivat ppaypévog. Ta Spamava Sev ival oxedlaopéva yla va AetltoupyoUlV o GUVEXN Aettoupyia kat Sev pEMeL va Aeltoupyolv
Xwpic eniBAedn. H mapandvw evépyela prnopei va mpokaléoel cofapd Tpaupatiopno f kat BAARN oto epyaleio.

*0 kataokevaotng Slatnpel To Sikaiwpa va mpaypatomnoLoel SEUTEPEVOUTEG AANAYEG OTO OXESLAOHO TOU TIPOLOVTOG KOl OTA TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA XWPLG TTPOonNyoUHEVn
eldomolnon, EKTOG €AV 0L AAAYEG QUTEG ETNPEALOUV CNUOVTIKA TNV amodoan kat Aettoupyla aodaAelag twy mpoldvtwy. Ta eéaptripata mou meplypadovral / amekovilovrat
oTLG 0eA(SeG TOU eyxeLpLSloU TTOU KpaTATE OTa XEPLA 0aG EVOEXETAL va ahOpOUV Kal 0 AANQ LOVTEAQ TNG OELPAG TIPOLOVTIWY TOU KATOOKEUADTH, E TIAPOUOLA XOPAKTNPLOTIKA,
KoL VEEXETAL vaL NV TIEPAAPBAVOVTAL OTO TTPOLOV TTOU HOALG QTIOKTHOATE.

*Ma va Slaodahilotel N aodhalela kat n a&lomotia Tou mPoiovTog KaBwe Kat n x\G TG eyyunong OAeg oL epyacieg emdlopBwong, eAEyXoU, EMLOKEUNG 1) QVTIKATAOTAONG
oupmEP\ABAVOUEVNG TNG CUVTNPNONG KAl TwV ELSIKWY pUBUICEWY, TIPETEL VAL EKTEAOUVTAL LOVO QIO TEXVIKOUG TOU ££0UGLOSOTNUEVOU TUAATOG Service ToU KATAOKEUATTH.
*Xpnolomnolelte MAVTA TO POLIOV HE TOV TAPEXOUEVO £EOTALOUO. H Agltoupyia Tou TPOIOVTOG e UN-TIPOPAETIOUEVO EEOTIAOO EVEEXETAL VA TIPOKAAETEL BAGBN 1) akOpa Kol
00BaPO TPAUHATIONO 1 BAvaTo. O KATACKELAOTHG KaL 0 ELoaywyEag oubepia euBUvVN GEPEL Lo TPAUUATIONOUG KAl BAABEG TTOU TIPOKUTITOUV Qo TNV XPron KN TPoPAEMOEVOU
e€omALopoU.
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Istruzioni di sicurezza

Importante: leggere attentamente le istruzioni. La mancata osservanza delle istruzioni puo danneggiare lo strumento.
Utilizzare con qualsiasi trapano (1200 giri / min o superiore).

Questa pompa non gira liberamente a mano. Per i migliori risultati, segui questi consigli:

1. Utilizzare un cavo con messa a terra a 3 poli o un trapano a doppio isolamento e seguire le precauzioni di sicurezza raccomandate dal produttore del trapano.
2. Per garantire |'efficienza ottimale e un uso di lunga durata, si consiglia di posizionare alcune gocce di olio minerale o di cottura nell'ingresso della pompa
prima dell'uso.

3. Assicurarsi che la linea di ingresso sia ermetica e il piti corta possibile e non deve superare la lunghezza del tubo.

4. Questo prodotto deve essere utilizzato solo per il pompaggio di liquidi con una temperatura entro 4-38 ° C (40-100 ° F) dell'intervallo di temperatura.

Il tubo di aspirazione e di scarico normalmente impedisce alla pompa di ruotare. Quando si tiene la pompa a mano, tenerla leggermente e non spostarsi da un
lato all'altro.

5. Quando si pompano fluidi abrasivi o liquidi contenenti solidi, & possibile ottenere una maggiore durata della pompa utilizzando uno schermo o un filtro sulla
linea di ingresso.

6. Per prolungare la durata della pompa, sciacquare sempre con acqua pulita dopo ogni utilizzo.

7. 1l pompaggio di fluido spesso influisce sulle prestazioni.

ATTENZIONE: rischio di incendio. Non pompare benzina o altri liquidi altamente inflammabili. La pompa dipende dal fluido pompato per la lubrificazione.
Non utilizzare questo prodotto per pompare liquidi commestibili / commestibili, compresa I'acqua.

AVVISO: non funzionare a secco. Se la pompa non si adesca in 15-20 secondi, verificare che la linea di ingresso sia ermetica e non attorcigliata o ostruita. |
trapani elettrici non sono progettati per funzionare in modo continuo e non devono mai essere lasciati incustoditi. Questo atto potrebbe causare danni al
trapano e / o alla pompa.

* |l produttore si riserva il diritto di appor
influiscano significativamente sulle pres:
riguardare anche altri modelli della lin

odifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non
sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono
i produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita

o e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali, devo i

clusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.
* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura el prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi

o morte. Il produttore e I'importatore non sono re Iesioxie danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.

WHcTpyKumm 3a 6e3onacHocTt Y .

BakHo: MpoyeTteTe BHUMATENHO MHCTPYKLMKUTE. HecnasBaHeTo Ha MHCTPYKLMMTE MOXKE Aa foBeae A0 NoBpesa Ha MHCTPYMEHTA.
WU3non3eaiite ¢ BcAka 6opmalumHa (1200 o60poTa B MUHYTa UK noBeue).

Tasu nomna He ce BbpTH cBO60AHO € pbKa. 3a NocTUraHe HA Hali-A06pKM pe3yATaTi, MOJA, CNa3BaliTe Te3n NPenopbKM:

1. U3nonsBaiiTe 3a3emeH Kaben c 3 rHesga wav GopmalliMHa C ABOMHA M30Malua W crasBanTe npeanasHUTE MepPKM 3a 6e30MacHOCT, NpenopbYyaHn ot
npovssoauTens Ha bopmatumHara.

2. 3a pa ce ocurypu onTMManHa epeKTUBHOCT U AbbI €KCNA0ATaLMOHEH XUBOT, CE-Apernopbysa npean ynotpeba BbB BXoAa Ha nomnaTa Aa ce NocTasaTt
HAKO/IKO KanKn MWHEPaNHO UM roTBapCKO Macso.

3. YBeperTe ce, Ye BXOAHATa IMHUA € XEPMETUYHA U Bb3MOXKHO Hali-Kbca, KaTo He TpAbBea Aa HaaBuillaBa AbMKMHATa Ha TpbbaTa.

4. To3un npoAyKT TpabBa Aa ce M3Noa3Ba CaMo 3a M3MOMMBAHE Ha TEYHOCTM € TemnepaTtypa BpamKkmTe Ha 4 38°C (40-100°F) oT TemnepaTypHUA AManasoH.
BXOAAWMAT U U3NYCKAaTENIHUAT MapKyy 0BMKHOBEHO He NO3BO/IABAT Ha NOMNaTa Aa ce BbpPTU. KOrato, Abp:kUTe Momnata ¢ pbKa, APbKTe A CBOOOAHO U He A
ABUXKeTe OT elHa CTpaHa Ha Apyra.

5. KoraTto msnomnsaTe abpasvBHM TEUHOCTU MAU TEYHOCTM, CbAbPMKALM TBBPAM YACTULM, MOXKETeAaNOCTUTHETE MO-AbAbI XKMBOT Ha NomnaTta, KaTo
n3nonssate ekpaH UM GUATLP Ha BXOAHATA IMHUA.

6. 3a Aa YABMKUTE KMBOTA HA NOMMATa, BUHArM A NPOMMBANATE C YACTa BOAA CNej BCAKa ynotpeba.

7. M3nomnBaHeTo Ha rbeTa TEYHOCT Liie Ce 0Tpasn Ha NPOM3BOAMUTEIHOCTTA.

NPEAYNPEXAEHUE: OnacHocT oT noxap. He uanomnsaiite 6€H3MH UK APYrv CUAHO 3anannMmMmm TeyHocTu. NMomnarta 3aBUCK OT U3NOMMNBAHATA TEYHOCT 3a
cma3BaHe. He U3non3Baiite ToBa U3Aenme 3a M3NOMNBaHe Ha NUTEHN/AANUBY TEUHOCTH, BK/IIOYUTENIHO BOAA.

NPEAYNPEXOEHUE: He nyckaiiTe nomnaTa Ha cyxo. AKO nomnata He ycnee Aa ce 3apeau 3a 15-20 cekyHAM, NpoBepeTe Aanu BXOAHATa IMHUA € XepMeTUYHa
M He e nperbHaTa WM 3anyweHa. EnekTpuyeckute 6opmaliMHM He ca NpeAHasHa4yeHW 3a NPOAbANKUTENHA paboTa M HUKOra He TpAbBa Aa ce OCTaBAT Aa
pabotaT 6e3 Haa3op. ToBa AeicTBrE MOXKe [a foBeje A0 NPUUMHABaHe Ha nospeaa Ha 6opmalunHaTa u/uam nomnara.

* Mpon3BOANUTENAT CU 3ana3Ba NPaBOTO Aa NPABU HE3HAYUTENHN MPOMEHM B AW3aliHA U TEXHUYECKUTE cneuuduKaLmm Ha NpoayKTuTe 6e3 npeaBapuUTeNHO yBeLOMAEHUE, OCBEH aKO
Te3u NPOMeHU He 3acAraT 3HauMTeNHO paboTtaTa v 6e30MacHOCTTa Ha NPOAYKTUTE. YacTuTe, ONUCAHU/UNIOCTPUPAHU Ha CTPAHWULMTE HAa PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKUTE B PHLIETE CH,
MOXe Aa Ce OTHACAT 1 3a APYr1 MOAENM OT MPOAYKTOBATa JIMHWA Ha NPOMU3BOANTENA C NOA0GHM XapaKTEPUCTHKM M MOXKE [a HE Ca BKIIOYEHM B TOKY-LLO NPUAOBUTHA OT Bac NPOAYKT.
* 3a Aa ce rapaHTMpa 6e30MacHOCTTa M HaAeMAHOCTTa Ha NPOAYKTa M BaNMAHOCTTA Ha rapaHumaATa, BCUYKM paboTu NO PEMOHT, MPOBEpKa, NonpasKka WAU 3aMAHa, BKAKYUTENHO
NOAAPBIKKA U CNeLranHU HacTpoMKK, TpAGBA Aa Ce M3BbPLIBAT CaMO OT TEXHWLM OT OTOPU3UPAHMA CEPBU3EH OTAEN Ha NPOVU3BOANTENA.

* BuHaru u3nonsgaiiTe NpoAyKTa ¢ AocTaBeHOTO obopyasaHe. PaboTata Ha npoaykTa ¢ o6opy/asaHe, KOETO He e AOCTAaBEHO, MOXe Aa AoBeAe L0 Hew3npaBHOCTW AW A0PU L0

Cepuo3Hu HapaHABaHUA MU CMBPT. [TPOU3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 33 HapaHABAHWA U LWETH, Bb3HWKHAAW B Pe3yaTaT Ha 13MoN3BaHeTo Ha HeCbOTBETCTBALLO
Ha M3KcKBaHWATa 0bopyaBaHe.
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Instructiuni de siguranta

Importanta: Cititi cu atentie instructiunile. Nerespectarea instructiunilor poate deteriora unealta.

Utilizati cu orice burghiu (1200 rot/min sau mai mare).

Aceasta pompa nu se roteste liber cu mana. Pentru rezultate optime, va rugam sa urmati aceste recomandari:

1. Folositi un cablu cu Tmpamantare cu 3 pini sau un burghiu cu izolatie dubla si respectati masurile de siguranta recomandate de producatorul burghiului.

2. Pentru a asigura o eficienta optima si o utilizare de lunga durata, se recomanda sa se puna cateva picaturi de ulei mineral sau de gatit in admisia pompei
Tnainte de utilizare.

3. Asigurati-va ca linia de admisie este etansa si cat mai scurta posibil si nu trebuie sa depaseasca lungimea tubulaturii.

4. Acest produs trebuie utilizat numai pentru pomparea lichidelor cu o temperatura cuprinsa intre 4 38°C (40-100°F) din intervalul de temperatura. Furtunul
de admisie si de refulare va impiedica in mod normal rotirea pompei. Atunci cand tineti pompa cu mana, tineti-o lejer si nu o miscati dintr-o parte in alta.

5. La pomparea fluidelor abrazive sau a lichidelor care contin solide, puteti obtine o durata de viatda mai lunga a pompei utilizand un ecran sau o sita pe
conducta de admisie.

6. Pentru a prelungi durata de viata a pompei, spalati intotdeauna cu apa curatd dupa fiecare utilizare.

7. Pomparea unui lichid gros va afecta performanta.

AVERTISMENT: Risc de incendiu. Nu pompati benzind sau alte lichide foarte inflamabile. Pompa depinde de lichidul pompat pentru lubrifiere. Nu utilizati
acest produs pentru pomparea de lichide potabile/ comestibile, inclusiv apa.

AVERTISMENT: Nu functionati in gol. Dacd pompa nu reuseste sa se amorseze in 15-20 de secunde, verificati daca conducta de admisie este etansa si nu
este indoitd sau infundata. Masinile de gaurit electrice nu sunt concepute pentru a fi utilizate Tn mod continuu si nu trebuie Idsate niciodata sa functioneze
nesupravegheate. Acest act ar putea duce la deteriorarea burghiului si/sau a pompei.

* Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste
modificari afecteaza in mod semnificativ perfor i siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate Tn paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din
linia de produse ale producatorului cu caract lare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai I-ati achizitionat.

si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatii, inspectii, reparatii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele
i departamentului de service autorizat al producatorului.

*Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea
speciale, trebuie sa fie efectuate numai de catre

rodusului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar
amarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.

*Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul
moartea. Producatorul siimportatorul nu sunt raspu

Sigurnosne upute A T N\

Vazno: Pazljivo procitajte upute. Nepostivanje uputa moZe ostetiti alat.

Koristite s bilo kojom busilicom (1200 okretaja u minuti ili vise).

Ova se pumpa ne okrece slobodno rukom. Za najbolje rezultate slijedite ove/preporuke:

1. Koristite uzemljeni kabel s 3 kontakta ili dvostruko izoliranu busilicu i pridrZavajtesse sigurnosnih mjera koje preporucuje proizvodac busilice.

2. Kako bi se osigurala optimalna ucinkovitost i dugotrajna uporaba, preporuca se staviti nekoliko kapi mineralnog ili ulja za kuhanje u ulaz pumpe prije
uporabe.

3. Provijerite je li ulazni vod hermetican i $to kraci te ne smije premasiti duljinu cijevi.

4. Ovaj se proizvod smije koristiti samo za dizanje tekucina s temperaturom unutar 4-38°C (40-100°F) temperaturnog raspona. Ulazno i ispusno crijevo
normalno ce sprijeciti okretanje pumpe. Kada drzite pumpu rukom, drZite je labavo i nemojte se.pomicati s jedne strane na drugu.

5. Kada pumpate abrazivne tekucine ili tekucine koje sadrze krute tvari, moZete posti¢i duZi radni vijek pumpe koristenjem sita ili cjedila na ulaznom vodu.
6. Kako biste produfili vijek trajanja pumpe, uvijek je isperite ¢istom vodom nakon svake uporabe.

7. Pumpanje guste tekucine utjecat ¢e na performanse.

UPOZORENJE: Opasnost od poZara. Ne pumpajte benzin ili druge lako zapaljive tekuéine. Pumpa ovisi o tekuéini koja se pumpa za podmazivanje.
Nemoijte koristiti ovaj proizvod za pumpanje pitkih/jestivih tekuéina ukljuéujuéi vodu.

OBAVIJEST: Ne ostavljajte na suho. Ako se pumpa ne uspije napuniti u roku od 15-20 sekundi, provjerite je li ulazni vod hermetican, te da nije savijen ili
zacepljen. Elektri¢ne busilice nisu dizajnirane za kontinuirani rad i nikada se ne smiju ostaviti da rade bez nadzora. Ova radnja moZe dovesti do osteéenja
busilice i/ili pumpe.

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjeCu na performanse i
sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priru¢nika koje drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa sli¢nim

znacajkama i mozda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, uklju¢ujuéi odrzavanje i posebne prilagodbe, smiju
obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu
odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.
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Biztonsagi utasitasok

Fontos: Kérjuk, figyelmesen olvassa el az utasitasokat. Az utasitasok be nem tartdsa a szerszam megrongalddasahoz vezethet. Barmilyen fardval hasznalhato
(1200 fordulat/perc vagy annal nagyobb).

Ez a szivattyu kézzel nem forgathatd. A legjobb eredmény érdekében kérjik, kbvesse az alabbi ajanlasokat:

1. Hasznaljon harompdlusu foldelt kabelt vagy kettds szigetelési furdt, és kovesse a furd gyartdja éltal ajanlott biztonsagi dvintézkedéseket.

2. Az optimadlis hatékonysdag és a hosszu élettartam biztositdsa érdekében ajanlott néhdny csepp dsvanyi vagy étolajat csepegtetni a szivattyd bemeneti
nyildsaba a hasznalat elétt.

3. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a bemeneti vezeték légmentes és a lehet6 legrovidebb, és nem haladja meg a cs6 hosszat.

4. Ez atermék csak 4-38 °C (40-100 °F) h6mérséklet( folyadékok szivattylzasara hasznalhato.

A bemeneti és kimeneti toml§ altaldban megakadalyozza a szivattyu forgasat. Ha a szivattyut kézzel tartja, ne szoritsa meg, és ne mozgassa

oldalrdl oldalra.

5. Abraziv folyadékok vagy szilard anyagokat tartalmazoé folyadékok szivattydzasakor a szivattyl élettartamat meghosszabbithatja, ha a bemeneti vezetéken

sz(ir6t vagy sz(ir6betétet hasznal.

6. A szivattyu élettartamdanak meghosszabbitdsa érdekében minden hasznélat utdn mindig 6blitse le tiszta vizzel.

7. A sl folyadékok szivattyuzasa befolyasolja a teljesitményt.

FIGYELMEZTETES: T(izveszély. Ne szivattytzzon benzint vagy mas konnyen gyulladd folyadékokat. A szivattyu kenése a szivattytzott folyadéktdl fiigg. Ne
haszndlja ezt a terméket ivoviz/élelmiszeripari folyadékok, beleértve a vizet is, szivattylzasara.

FIGYELEM: Ne lizemeltesse szarazon. Ha a szivattyd 15-20 masodpercen belil nem indul el, ellendrizze, hogy a bemeneti vezeték légmentes-e, nincs-e
meggorbilve vagy eltomédve. Az elektromos furégépek nem folyamatos tizemre vannak tervezve, ezért soha ne hagyja 6ket feltigyelet nélkul m(ikodni. Ez a
farogép és/vagy a szivattyl kdrosodasahoz vezethet.

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy elézet
ha ezek a valtoztatasok jelentésen befo
gyarto termékcsaladjanak mas, has
termékhez.

* A termék biztonsaganak és megbizhat
vagy cserési munkat, beleértve a karbant
* A terméket mindig a mellékelt berendezés:
vagy haldlt is okozhat. A gyartd és az importér nem va

esités nélkil kisebb valtoztatasokat hajtson végre a termék kialakitdsaban és miszaki jellemzgiben, kivéve,
a termékek teljesitményét és biztonsagat. A kézben tartott kézikonyv oldalain leirt/abrazolt alkatrészek a
| rendelkez6 modelljeire is vonatkozhatnak, és el6fordulhat, hogy nem tartoznak a most megvasarolt

int a garancia érvényességének biztositasa érdekében minden javitasi, ellen6rzési, karbantartasi
lis bedllitasokat is, kizardlag a gyartd hivatalos szervizrészlegének technikusai végezhetnek.
A termék nem mellékelt berendezéssel torténd lzemeltetése meghibasodast, sulyos sériilést
IeI6‘et a nem megfelel6 berendezés hasznélatabodl eredd sériilésekért és karokért.

NAKAYAMA
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The instructions manual is also available in digital format on our website

¢ =2

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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